

Полиция спешит на помощь

Автор: Отдел информатизации
Tuesday, 08 November 2011 12:15

«Полиция спешит на помощь».

Отделом МВД России по Крыловскому району при содействии Управления образования МО Крыловский район, в период с 17 по 31 октября 2011 года, в учебных заведениях общего среднего образования Крыловского района, а также в коррекционной школе-интернат ст.Крыловской провели конкурс детского рисунка на тему: «Полиция спешит на помощь».

В конкурсе приняли участие школьники в возрасте от 7 до 16 лет. Работы, выполненные вручную и с помощью компьютерной графики в формате tif или jpg (программа Adobe Photoshop), предоставлены в отдел МВД России по Крыловскому району на бумажном носителе и в электронном виде.

подробнее [скачать](#)